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TISKOVÁ	  ZPRÁVA	  
Creative	  Gate	  otevře	  otázku	  mecenášství	  v	  ČR	  
	  
Praha,	   22.	   dubna	   2014	   –	   Coworkingové	   centrum	   Creative	   Gate	   se	   setká	   již	   popáté	  
v	  prostoru	   Era	   svět	   a	   v	  pořadu	   Úhel	   pohledu	   se	   pokusí	   otevřít	   téma	   Mecenášství	   v	  ČR.	  
V	  pondělí	   28.4.	   od	   19	   hodin	   se	   zde	   pod	   vedením	  moderátorky	   Kláry	   Šplíchalové	   potkají	  
diskutující	  hosté	  Simona	  Bagárová,	  Pavel	  Eichler,	  prof.	  PhDr.	   Jiří	  Pokorný	  a	  účast	  přislíbil	  
také	  Viliam	  Sivek	  a	  paní	  Meda	  Mládková.	  	  
	  
“Z	  předchozích	  diskusí	  víme,	  že	  rozmanitost	  hostů	  je	  k	  nezaplacení,	  proto	  jsme	  se	  i	  tentokrát	  
nesoustředili	   jen	  na	  samotné	  mecenáše,	  ale	   i	  na	  osobnosti,	  které	   jsou	  schopné	  mecenášství	  
zasadit	   do	   historického	   kontextu,	   pochází	   ze	   sfér	   sociálního	   podnikání	   a	   nadací,	   nebo	   se	  
zabývají	  crowfundingem,	  což	   je	  poslední	  dobou	  velmi	  oblíbené	  a	   lidé	  se	  rádi	   finančně	  podílí	  
na	   různých	   projektech,”	   říká	   produkční	   Creative	   Gate	   Zdeňka	   Brychtová.	   “I	   tak	   jsme	   ale	  
oslovili	  zajímavé	  osobnosti	  z	  řad	  českých	  mecenášů	  a	  filantropů	  jako	  je	  například	  pan	  Viliam	  
Sivek	   nebo	   paní	   Meda	   Mládková,	   která	   vzhledem	   ke	   svému	   požehnanému	   věku	   přislíbila	  
účast	  alespoň	  jako	  čestný	  host	  v	  publiku,”	  dodává	  manažerka	  Creative	  Gate	  Jitka	  Tomanová.	  	  
	  
	  
Pozvání	  do	  diskuse	  přijali:	  	  
SIMONA	   BAGÁROVÁ	   -‐	   "sociální	   podnikatelka",	   bývalá	   fundraiserka	   o.p.s.	   Rozmarýna,	  
současná	  ředitelka	  o.p.s.	  Krása	  pomoci	  při	  Nadaci	  Taťány	  Kuchařové;	  PAVEL	  EICHLER	  -‐	  "lovec	  
projektů"	   pro	   crowdfundingový	   server	   HITHIT.com;	   bývalý	   novinář	   z	  MF	  DNES	   a	   iDNES.cz,	  
spoluzakladatel	   Rádia	  Wave,	   dnes	   freelancer	   v	   reklamě;	  prof.	   PhDr.	   JIŘÍ	   POKORNÝ,	   CSc.	   -‐	  
archivář,	   historik;	   zabývá	   se	  moderními	   sociálními	   a	   kulturními	  dějinami	  mimo	   jiné	  právě	   i	  
dějinami	   mecenášství;	   VILIAM	   SIVEK	   -‐	   významný	   český	   hoteliér,	   majitel	   Sivek	   Hotels,	  
podnikatel	   a	   filantrop;	   za	   projekt	   Modré	   dveře	   -‐	   terapeutické	   centrum	   v	   Kostelci	   nad	  
Černými	   lesy,	   které	   nabízí	   pomoc	   lidem	   s	   duševním	   onemocněním	   nebo	   jedincům	   s	  
psychickými	   obtížemi	   -‐	   který	   spoluzaložil	   a	   realizoval	   se	   svojí	   manželkou	   Kateřinou,	   získal	  
Národní	  cenu	  kvality	  ČR	  2013	  udílenou	  každoročně	  českým	  filantropům.	  
	  
Moderátorkou	   diskuse	   bude	   KLÁRA	   ŠPLÍCHALOVÁ	   -‐	   výkonná	   ředitelka	   Fóra	   dárců,	  
celorepublikového	  sdružení,	  které	  zastřešuje	  dárce,	  české	  nadace	  a	  nadační	  fondy	  v	  ČR.	  
	  
Creative	  Gate	  již	  v	  minulosti	  uspořádalo	  celkem	  čtyři	  diskuse	  Úhel	  pohledu	  na	  témata:	  Vzniká	  
ještě	   nějaká	   původní	   tvorba?,	   Subkultury	   a	  mainstream	   –	   drží	   svou	   svébytnost	   nebo	   jde	   o	  
propojené	  světy?,	  Existuje	  u	  mladých	  Čechů	  víra?	  a	  Hledá	  se	  vzor/idol!	  	  Mezi	  pozvanými	  hosty	  
jednotlivých	   diskusí	   usedli	   například	   Karel	   Janeček,	   Oto	   Klempíř,	   Vladimír	   518,	   Vladimír	  
Franz,	  Tomáš	  Klus	  nebo	  Jan	  Hnízdil.	  	  	  	  
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O	  pořadu	  Úhel	  pohledu:	  
Unikátní	   diskusní	   pořad.	   Na	   každé	   téma	   je	   možné	   dívat	   se	   z	   mnoha	   úhlů	   pohledu.	  
Předkládáme	   proto	   zajímavá	   témata	   zajímavým	   lidem,	   kteří	   se	   na	   ně	   podívají	   optikou	   své	  
odborné	   specializace	   či	   životní	   cesty.	   Nechceme	   filosofovat,	   ale	   konkrétně	   se	   ptát,	  
odpovídat,	  vzájemně	  se	  naslouchat	  a	  diskutovat!	  Pořady	  Úhel	  pohledu	  probíhají	  každý	  měsíc	  
až	  do	  prosince	  2014	  vyjma	  letních	  měsíců	  července	  a	  srpna.	  	  	  
	  
VSTUP	  ZDARMA	  
Prosíme	  o	  registrace	  míst	  na	  e-‐mailu	  recepce@creativegate.cz	  
Více	  o	  akci	  také	  na	  našem	  FACEBOOKU	  

	  

	  

	  

	  

	  

	  

O	  nás	  

Creative	  Gate	   je	  netradiční	  coworkingové	  centrum	  sídlící	  v	  centru	  Prahy	  v	  Jindřišské	  pasáži,	  
založené	  v	  roce	  2011	  za	  účelem	  propojení	  lidí	  z	  různých	  oborů.	  Filosofie	  centra	  je	  postavena	  
nejen	   na	   propojování	   lidí,	   ale	   také	   na	   sdílení	   pracovních	   zkušeností,	   realizaci	   čerstvých	  
nápadů	  a	  vylepšování	  původních	  plánů.	  Živnostníci	  nebo	  firmy	  si	  zde	  mohou	  pronajmout	  své	  
stálé	  či	  sdílené	  pracovní	  místo	  za	  regulovaný	  poplatek	  a	  vytvořit	  si	  tak	  potřebné	  zázemí,	  kde	  
najdou	   spolupráci,	   inspiraci	   a	   zároveň	   zde	   mohou	   realizovat	   své	   vize.	   Velkou	   výhodou	   je	  
důraz	  na	  komunikaci	  a	  spolupráci	  mezi	  jednotlivými	  rezidenty.	  	  

	  

	  Pro	  více	  informací	  kontaktujte:	  

Zdeňka	  Brychtová	  
produkce	  Creative	  Gate	  
Mobil:	  +420	  605	  011	  533	  
e-‐mail:	  brychtovazdenka@gmail.com	  	  

	  


